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Metodický list pro učitele 

Co to je? Pomůcky: 

Tilt-shift efekt je založen na zaostření jen určité části 
snímku, kterou si sami vybereme. 

Digitální fotoaparát, čtečka karet/kabel, počítač 
s připojením na internet. 

Určeno pro: žáky 2. stupně ZŠ  

Formát práce: samostatná práce  

Odhadovaná délka aktivity:  45 minut   

Hodnocení: slovní  

Vstupní předpoklady  
 Žáci ovládají funkce fotoaparátu či mobilního telefonu za účelem pořizování fotografií. 

 Žáci znají základy práce s grafickými editory.  

Cíle  
 Žáci se zdokonalují při pořizování fotografií. 

 Žáci rozvíjejí svoji kreativitu. 

 Žáci si vyzkoušejí práci s editorem fotografií – tzv. postprodukci.  

Rozvíjené klíčové kompetence  

 Kompetence pracovní,  

 kompetence k řešení problémů.  

Mezipředmětové vazby  

V závislosti na zvoleném předmětu focení.  

Postup 

1. Žáci si vytvoří svojí fotografii, kterou posléze využijí. Může to být fotografie budov, křižovatky či jednoho 

samostatného objektu. Pro inspiraci se děti mohou podívat do webového prohlížeče, kde si do vyhledávače 

zadají název efektu. 

2. Po vytvoření fotografie si jí děti stáhnou z fotoaparátu do počítače a ve webovém prohlížeči si otevřou 

stránku www.tiltshiftmaker.com. 

3. Fotografii vloží a pak už jen libovolně upravují. 

  

http://www.tiltshiftmaker.com/
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Obrázek 1: Pro vložení fotografie slouží tlačítko Upload a photo. 

1. Po dokončení se fotografie uloží pomocí tlačítka Download. 

 

Obrázek 2: Ukázky rozhraní webové aplikace TiltShiftMaker. 

I. Focus size – šířka pruhu, kde bude fotografie ostrá 

II. Preview – tímto tlačítkem si vždy zobrazím aktuálně upravený obrázek. 


